

# Снеговик





18 Января Международный день Снеговика .Такая отличная идея пришла в голову коллекционеру Корнелиусу Грётцу из Германии. Он начал еще юношей собирать изображения снеговика и вошел в 2008 году со своей коллекцией в книгу рекордов Гиннеса! У него более трех тысяч экспонатов!

Во-первых, в середине января во многих странах есть снег.

Во-вторых, число 18 похоже на Снеговика, который держит в руках метлу.

В-третьих, к счастью, в этот день еще не было никакого международного праздника!



Представь себе, наших любимых, милых снеговичков ранее изображали огромными, злыми снежными монстрами.



Считалось, слепить снежную бабу в полнолуние — к несчастьям и ночным кошмарам. А в Норвегии верили, что рассматривать снеговиков ночью из-за штор опасно! Встретить снежную фигуру вечером считалось плохим знаком. Поэтому в темное время суток ее пытались обойти стороной.

Только в 19 веке снеговики  
«подобрели» и стали незаменимой  
фигурой Нового года и Рождества.



По легенде,  
снеговики – ангелы,  
ведь снег – дар неба,  
а значит, снеговик  
может передать  
просьбы и желания  
людей. Для этого  
лепили маленького  
снеговика и  
шептали ему свое  
желание.



Каждая деталь их «одежды» не случайна. Например, нос из морковки прикрепляли для того, чтобы умилоствивить духов, посылающих урожай,



Перевернутое ведро означало достаток в доме.





А в Румынии одевали на снеговика «бусы» из чеснока, веря, что это помогает сохранить здоровье семьи и защищает ее от темной силы.

На Руси снеговиков почитали как духов зимы. К ним относились с уважением и обращались с просьбами сделать мороз меньше. Любопытно, что в представлении европейских народов снеговик – это всегда существо мужского пола, а снежная баба – это только русский персонаж. Наши предки верили, что туманами, метелями и снегопадами повелевали духи женского пола. Поэтому, чтобы показать им свое почтение, лепили снежных баб. А месяц январь иногда даже так и называли – «снеговик».

# Интересные факты:



© Dr David Cox

Найдите и вы время порадоваться зиме и обязательно слепите своего снеговика! Только не забудьте загадать желание...



